

## 爱犬打架 俩主人吵起来

狗狗不懂事，咱当主人的要知道文明养犬呀

□晚报记者 袁帅

本报讯 因为爱犬打架，俩主人吵得不可开交。昨日上午，秦岭南路发生了这一幕。

昨日10时许，市民马女士带着自己的小狗去散步，走到秦岭南路卧龙花园小区门口时，碰见了同样带着狗散步的赵先生。“见面后，两只小狗就开始嬉戏，我们也就没管。”马女士说，可不一会儿，她的小狗汪汪叫着跑到她身边，狗脖子上被咬伤了一块。

看到爱犬受伤，马女士

很生气地对赵先生说：“这该死的畜生，你干吗不看好它，你赔我们。”听到这话，赵先生自然也不高兴：“你咋不把你的小狗看好，谁让它跑过来和我们家‘灰贝’玩，咬了活该。”就这样，两人吵得不可开交。

绿东村办事处伏牛南社区的巡防队员张涛和李国强闻讯赶到现场，把两人叫到旁边的警务室。经协调，赵先生赔偿了马女士50元钱。张涛说：“常见到因为狗而闹矛盾的事，希望大家文明养狗。”

线索提供 李新



## 我叫夜光玫瑰 我在黑夜最美

初登绿城每枝40元，情人节价更高哦



□晚报记者 马燕/文  
马健/图

本报讯 昨日上午，记者在一家花行看到一种奇异的玫瑰花：外表和普通玫瑰没啥两样，可在黑夜或光线暗淡时就会发光(如图)。据了解，这种夜光玫瑰是今年首次在本市亮相。

昨日上午，在北顺城街一花行内，1枝白玫瑰和3枝红玫瑰插在花瓶内，“就是这种玫瑰，晚上会发光。”

店老板葛女士说完将花行

线索提供 杨先生

的门窗紧闭，只见白玫瑰发出了粉白色的光晕，而红玫瑰则发出紫红的光晕。

葛女士说，这种玫瑰是4天前从昆明发过来的，暂时还没完全投放市场，仅是预订。从预订情人节玫瑰的消费者要求来看，“感兴趣的比较多”。不过，由于这种玫瑰每枝40元，和普通玫瑰每枝3元相比，让不少感兴趣的人望而却步。据介绍，这种玫瑰的价格在情人节前还要大涨。

## 千余市民叠千纸鹤 愿失踪儿童早回家

“寻子扑克”再来郑州，其中有12名河南人，“黑桃2”“黑桃3”“黑桃4”是郑州孩子

□晚报记者 孙庆辉 实习生 余维娟/文 晚报记者 廖谦/图

### 千余市民叠千纸鹤， 祝愿失踪儿童早日回家

“不要挤，大家的爱心我们能理解。”昨日14时30分，在银基商贸城东北门广场，沈浩和他携带的1000副“寻子扑克”引起了市民的关注，而丢失孩子的外地家长也来到现场发放“寻子扑克”。

“你在哪里？你现在还好吗？怎么会突然离开了家……难道今生的相聚到尽头，从此各自天涯，就算找遍山川和旷野，也要把你寻觅。盼望有一天，带你回家。”在“寻子扑克”的主题歌声

中，1000余名市民叠出了2000多只千纸鹤(如图)。

路过的王女士看到这个活动后情绪很激动，还特意在自己叠的千纸鹤上留言：“愿他们早日回家”。她说：“我也是一名母亲，知道一个孩子对一个家庭是多么的重要。如果我以后看到这些孩子，肯定会打电话。”

### 发放“寻子扑克”宣 传防拐常识

沈浩，38岁，原籍安徽，5年前创办了寻人启事网站，希望借助网络寻找失踪的孩子，让更多家庭早日团圆。5

年来，他的网站月访问量达到50万人次，有8600多名热心人士主动报名成为该网站的志愿者。沈浩也多次到广州与失去孩子的家属交流，帮助其寻找失散的孩子。

去年，受荥阳警方通过扑克牌通缉嫌疑人的影响，沈浩把失踪孩子的姓名、照片、年龄、特征等资料印在扑克牌上，希望达到好的传播效果。

沈浩说，发放扑克牌更侧重一种象征性意义，即宣传防拐常识，提醒家长管好孩子，别让悲剧再次发生。

线索提供 寇女士

“黑桃2”“黑桃3”“黑桃4”，在茫茫人海里就像3滴水。你们在哪里？但愿上苍能听到我们善良的呼唤。



“黑桃4”

孩子介绍：王菁菁，女，2002年3月出生，郑州市人，2004年9月24日在郑州市嵩山路失踪。失踪时，身高0.80米左右。明显特征：喜用左手吃饭。

重金酬谢。

家长寄语：孩子，爸爸妈妈为了能够找到你，倾家荡产也在所不惜。

“黑桃3”

孩子介绍：丁奥杰，男，1997年7月出生，郑州市人，2003年2月20日在郑州市北环路王砦东中石油加油站附近失踪。失踪时，身高0.80米左右。

重金酬谢。

家长寄语：多年寻子无望，愿幸运之神降临，我家宝宝就是幸运儿。

“黑桃2”

孩子介绍：段一，男，2000年10月出生，河南省登封市人，2003年1月6日在登封市大金店镇段村失踪。失踪时，身高1米左右。

重金1万元！

家长寄语：收养孩子的父母到寻人启事网站去看一看！



## 明日经典 瑞士艾美表

### 匠心系列 双回拨腕表

瑞士艾美表于1975年创立，拥有其自己的机芯设计工作室、组装工厂及表壳工厂。至今仍然在Saigneléger自行生产表壳和组装机芯，同时在2006年开始建立自己的复杂机芯工厂，从而进一步提高手表的质量，巩固了艾美表在复杂功能表市场中独特地位。匠心系列双回拨腕表拥有众多高度精密组件组成的双回拨设计，除了日历回拨功能外，最特别的是拥有第二时区的24小时回拨显示。制表师需在6.3mm的厚度之内建构整个机芯，同时要兼顾可靠度、准确性和外观美感。匠心系列双回拨腕表采用ML100手动上链机芯，925纯银表面及蓝钢指针，直径43.5mm，另有I8K750玫瑰金/精钢，I8K750玫瑰金以及精钢多种款式以供选择。在富豪表行金博大店、丹尼斯店、正弘店、花园店和东方表行裕达店均有销售。